158. Czy nowelizacja ustawy z dnia 7 maja 2010 r. o wspieraniu rozwoju usług i sieci telekomunikacyjnych przyczyniła się w Państwa opinii do wzrostu liczby budowanych kanałów technologicznych w porównaniu z okresem sprzed nowelizacji?
· Tak
· Nie
· Trudno powiedzieć
159. Prosimy poniżej podać o ile średniorocznie wzrosła liczba nowo wybudowanych kanałów:
Jako punkt odniesienia należy przyjąć rok 2019. Przykładowa kalkulacja: średnia wartość za lata 2020-22 to suma wartości rocznych podzielona przez 3. Wynik dzielenia - średnioroczna liczba wybudowanych kanałów - porównujemy z wielkością z roku 2019, odejmując od niej wartość reprezentującą rok 2019. Różnicę jako liczbę niemianowaną wpisujemy poniżej.
……………………………………………………………………………………………..
160. Czy w Państwa opinii obniżenie opłat z tytułu zajęcia pasa drogowego miało pozytywny wpływ na zwiększenie szerokopasmowego dostępu do Internetu w porównaniu z okresem sprzed nowelizacji?
· Tak
· Nie
· Miało wpływ neutralny
161. Czy w Państwa opinii obniżenie opłat z tytułu zajęcia pasa drogowego dla infrastruktury telekomunikacyjnej zwiększyło wpływy JST z tego tytułu w porównaniu z okresem sprzed nowelizacji?
· Tak
· Nie
· Ani tak, ani nie

162. W przypadku udzielenie odpowiedzi pozytywnej, prosimy podać o o jaką kwotę w tys. złotych średniorocznie:
Jako punkt odniesienia należy przyjąć rok 2019. Przykładowa kalkulacja: średnia wartość za lata 2020-22 to suma wartości rocznych podzielona przez 3. Wynik dzielenia - średnioroczna kwota w tys. zł - porównujemy z wielkością z roku 2019, odejmując od niej wartość reprezentującą rok 2019. Różnicę jako kwotę wpisujemy poniżej.
……………………………………………………………………………………………..
163. Czy w Państwa opinii obniżenie opłat z tytułu zajęcia pasa drogowego dla infrastruktury telekomunikacyjnej wpłynęło na wzrost liczby inwestycji telekomunikacyjnych w porównaniu z okresem sprzed nowelizacji?
· Tak
· Nie
· Miało wpływ neutralny

164. W przypadku udzielenie odpowiedzi pozytywnej, prosimy podać o ile inwestycji średniorocznie:

Jako punkt odniesienia należy przyjąć rok 2019. Przykładowa kalkulacja: średnia wartość za lata 2020-22 to suma wartości rocznych podzielona przez 3. Wynik dzielenia - średnioroczna liczba inwestycji - porównujemy z wielkością z roku 2019, odejmując od niej wartość reprezentującą rok 2019. Różnicę jako liczbę niemianowaną wpisujemy poniżej.
……………………………………………………………………………………………..
165. Czy zmiany w zakresie obowiązku budowy kanału technologicznego spowodowały w Państwa opinii usprawnienie procesu inwestycyjno-budowlanego dla infrastruktury telekomunikacyjnej w porównaniu z okresem sprzed nowelizacji?
Zgodnie z wprowadzonymi zmianami zarządca drogi jest obowiązany zlokalizować kanał technologiczny w pasie drogowym w trakcie:
a) budowy dróg publicznych,
b) przebudowy dróg publicznych, chyba że w pasie drogowym przebudowywanej drogi zostały już zlokalizowane kanalizacja kablowa lub kanał technologiczny.
· Tak
· Nie
· Nie wiadomo

166. Czy zmiany w zakresie obowiązku budowy kanału technologicznego spowodowały w Państwa opinii obniżenie kosztów budowy oraz eksploatacji sieci telekomunikacyjnych w porównaniu z okresem sprzed nowelizacji?
Zgodnie z wprowadzonymi zmianami zarządca drogi jest obowiązany zlokalizować kanał technologiczny w pasie drogowym w trakcie:
a) budowy dróg publicznych,
b) przebudowy dróg publicznych, chyba że w pasie drogowym przebudowywanej drogi zostały już zlokalizowane kanalizacja kablowa lub kanał technologiczny.
· Tak
· Nie
· Nie wiadomo

